

# 看海老君山 避暑乐似仙

## 老君山“2014‘观海避暑节’”7月1日~8月31日激情绽放



每个人心中都有一片海,或烟波浩渺、或一望无垠、或波涛汹涌……河南地处中原,没有真正的大海,但却有一个地方能满足人们向海的情结,那就是国家5A级景区洛阳栾川老君山。

每年6~9月,海拔2217米的老君山就进入了最佳观“海”季。由于特殊的气候和优越的自然条件,造就了无与伦比的云海奇观。据统计,仅2014年6月,老君山景区就有12天出现了云海现象,这在整个中原地区实属罕见!

说起云海,大家很快会想到黄山,黄山海拔1680米,秋冬季气温下降,低云凝结高度下降至800至1200米,故黄山初春和秋冬季节适合观云海。而入夏后气温升高,云层凝结高度升高至1500米左右,只有更高的山和温湿度适宜的地方才能看到云海,老君山海拔2217米,一年四季皆可观云海,尤其6~9月观赏效果最佳。

“老君山地处中国南北方分界岭,森林覆盖率96%,海拔2217米,平均气温21℃,这四项元素为形成浓密厚重的云海提供了条件,所以在老君山出现的云海常常是比黄山、庐山更加厚重浓密,更加大气磅礴。”栾川老君山景区副总经理

徐雷说。

为了使更多的游客欣赏到老君山的云海奇观,7月1日~8月31日,老君山景区特联合河南乐游文化传媒推出“老君山2014‘观海避暑节’”,除观云海外,还将陆续推出“十里画屏·峰林探宝”、“万人音乐露营大会”、“中原车友狂欢节”、“观海避暑觅神光摄影大赛”、“七夕情人节派对”、“万人蟠桃养生宴”等一系列主题活动,让游客在观海避暑的同时参与互动,激情狂欢。

山势雄伟,景色秀丽的老君山,不但有世人称颂的云海奇观,还拥有世界范围内规模最大的花岗岩滑脱峰林群;中国唯一同时拥有两座金顶、一座金殿的道教建筑群和世界上最高的老子铜铸造像(通高59米,大约相当于20层楼,荣获大世界吉尼斯之最称号)等众多国家特级、一级景观。

其实老君山能称得上“海”的不仅仅只有云海。春花夏海,夏观云海、秋看五花海(红叶)冬望梦幻雪海才是老君山完整的四季海韵。

到老君山看海去!

这里是您身心净化的天堂,  
这里是您心灵归隐的净土!

周向毅

## “挑战吉尼斯 万人生日宴”

### 2014“金星啤酒”杯重渡沟第六届音乐啤酒狂欢节暨重渡沟十五周年庆典 7月12日盛大开幕

夏日的重渡沟凉爽宜人,漫山遍野的竹林赋予了重渡沟特有的清新和宁静,无处不在的清泉溪流又给予了这里别样的水乡神韵。兰溪清流四季喷涌,农家小院恬淡惬意,小吃水巷碧水穿带,竹林长廊如烟如梦,处处焕发着“北国水乡”特有的魅力……

赏美景、看表演、品特色美食,万人共庆生……由栾川县旅游工作委员会和栾川县重渡沟风景区有限公司联合举办,中国金星啤酒集团有限公司独家冠名,郑州支点旅游品牌策划有限公司协办的2014年“金星啤酒”杯重渡沟第六届音乐啤酒狂欢节将于7月12日盛大开幕,活动为期两个月!

7月12日,恰逢重渡沟开园十五周年,本届啤酒狂欢节将继续创新,持续优惠,以更加精彩劲爆的七大主题活动High翻夏季,爽爆中原!

据悉,本届重渡沟啤酒节将以“High啤重渡沟,不乐不罢休”为主题,各种精彩活动将从7月12日延续至8月

23日。同时,为庆祝重渡沟营业十五周年,凡是7月12日或7月13日生日,年龄在60岁以下(包含60岁)的寿星可以免费携带包括自己在内的亲朋好友5人在重渡沟吃住一天,60~80岁的寿星可以免费携带10人,80岁以上(包含80岁)的寿星可以免费携带30人,名额有限。此次生日宴将是世界上参与人数最多的生日宴会,并将申请大世界吉尼斯之最,更有千万神秘大礼和超大的生日蛋糕惊喜重渡沟,馈赠游客。

劲歌辣舞,助兴啤酒节;霓虹灯光,点亮狂欢季。冰爽的啤酒与劲爆的音乐,将碰撞出怎样的火花?

你参加过世界上最大的生日宴会吗?你体验过万人共唱生日歌的宏大场面吗?

你参加过万人共同吃蛋糕吗?想不想亲眼见证?

7月12日,2014年“金星啤酒”杯重渡沟第六届音乐啤酒狂欢节已蓄势待发,就等您的到来!

万人免费生日宴报名咨询热线:  
0379-66685989  
0371-63380127  
更多活动详情请登录重渡沟官网:  
<http://www.chongdugou.net>  
或网易河南 <http://henan.163.com/lvyou>



■温馨提示

自驾车线路:郑州-郑少高速-洛栾高速-重渡沟

## 万仙山攀岩节周五开赛



7月4日,为期三天的中国新乡万仙山攀岩节将在南太行万仙山景区举行,喜欢攀岩的朋友正好趁着周末一起来万仙山一睹为快。这可是千载难逢的机会,平时只能在荧幕上,报纸上看到的精彩场面现在身临其境就能看到。本次攀岩节主要在西坪主会场人工岩壁和通天河天然岩场两处举行,西坪人工岩壁设有群众攀岩体验区,想体验攀岩乐趣的朋友不妨来这里一试身手。

攀岩被称为“峭壁上的芭蕾”,是一项刺激而不失优雅的极限运动。它要求攀登者不依赖任何外在辅助力量,只靠自身力量完成攀登过程。在整个过程中,攀登者需要在各种高度及不同角度的岩壁上连续完成转身、引体向上、腾挪甚至跳跃等惊险动作,集健身、娱乐、竞技于一身。

万仙山景区是我国第一个被国家

体育总局授牌的国家级攀岩公园,目前拥有红岩峡谷、通天河、将军峰、黑龙潭四个攀岩基地。万仙山特有的地质地貌吸引越来越多的攀岩好手齐聚这里切磋技艺,相互交流。从1996年至今,万仙山景区已成功举办多起国际、国内攀岩赛事,在攀岩界反响极大。

本次活动由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会、河南省体育局、新乡市人民政府主办;辉县市市人民政府、新乡南太行旅游有限公司承办,是一场规模大、规格高、宣传力度空前的攀岩活动顶级赛事。届时,来自世界各地400余名专业运动员和攀岩爱好者,将齐聚万仙山国家攀岩公园,进行一场“燃烧激情、挑战极限、会友切磋、乐享时尚”的攀岩盛会。

咨询电话:0373-6256555  
6256508